HASKELL COUNTY 4-H SCHOLARSHIP GUIDELINES

- The annual scholarship will be given to a deserving Haskell County 4-H member regardless of race, color, sex, religion, disability or national origin.
- Amount of the scholarship (up to \$2000) will be determined on an annual basis.
- Applicants may apply for the Haskell County 4-H Scholarship their senior year of high school and must have completed a 4-H Record book and have been a Haskell Senior 4-H member for at least three years.
- The recipient will receive the scholarship the first semester they are enrolled in college.

Proof of enrollment for the semester will be required before scholarship money is awarded. Providing proof of enrollment to the Haskell County 4-H is the sole responsibility of the recipient.

- Proof must be submitted within one month from the beginning of the semester enrolled to: *Haskell County Extension Office, PO Box 96, Haskell, TX 79521.* If no proof is provided within that month the scholarship will be void.
- Scholarship will not be awarded if judge scores are below 50% of the total possible points. (See point system below)
- Selection committee for the scholarship will consist of Haskell Co 4-H Adult Leaders (PAC)

Scholarship Criteria

Criteria	Maximum Possible Points
4-H Participation/4-HLeadership	30
Grades	25
4-H Community Service	25
Financial Need	10
Outside of 4-H Activities	10

Revised: February 2024